

Reerslev vandværk - bestyrelsesmøde 8 februar 2023

1. Hegn ved sydlig boring tilrettes så klipning er muligt. Thomas tager aktion
2. Thomas undersøger pris på tidligere stophane udskiftning og tjekker med seneste faktura fra Bagger vvs.
3. Stophane på sognevej 16, skal udskiftes, Anders bestiller Tage bagger.
4. Drøftelse omkring udskiftning af vandmålere til fjernaflæste målere, Thomas undersøger nærmere med HTK forsyning om de har en plan for udskiftning inden vi arbejder videre med en løsningsmodel. Thomas undersøger nærmere med Fløng vandværk.
5. Indberetning af oppumpet vandmængder skal sendes til kommunen. Rene tage aktion
6. Opdateret prøvetagningsprogram skal sendes til eurofins. Anders tager aktion
7. Thomas undersøger nærmere omkring mailadresser på vores hjemmeside. Emnet drøftes nærmere på næste møde.
8. LER kører og skal løbende opdateres i de områder hvor vi ikke kender ledningsplaceringerne.
9. GF forventes at afholdes d. 30 marts kl. 18-20. Anders tilretter indkaldelse fra 2022 og fremsender til kommentering. Afholdes i forsamlingshuset.

Referent: Anders Lund

Deltagere:

- | | |
|-------------------|-------------------|
| - Rene Koudal | Formand |
| - Thomas Radtleff | Kasser |
| - Anders Lund | Bestyrelsesmedlem |

Afbud:

- Ellen Fehring
- Jan Feveile

Næste møder 2023:

- 22 Marts. Kl. 18.30
- GF 30 marts kl. 18-20
- 26 April. Kl. 18.30